

有一种深情，他从未给过我

A

知道得越多烦恼越多

我和柏豪交往半年多，时间虽然不长，但从答应做他女友的第一天起，我就没想过要和他分开。然而我们这一路走下来，事情却一直在朝相反的方向发展着。

我和柏豪最早认识还是在2016年，当时我们各自都有交往对象，只属于平时比较聊得来的关系。当时柏豪正处于和前女友分手的边缘，他常常向我吐苦水，向我请教怎么样哄前女友开心。那时候，我见证了柏豪为挽留前女友而做的很多事，对他留下了不错的印象。我心里想，一个男人愿意放下尊严为一个女人做那么多，不管最后结果怎么样，至少这样的男人是值得肯定的。

最终柏豪还是没能留住前女友的心。和前女友分手后，他变得非常沮丧，有一次在网上聊天时，他自己提起以前追求前女友的往事。我抱着“八卦”的心理，听得津津有味。那个时候的我无论如何也没想到，有朝一日我会和柏豪牵手，而当时我知道的越多，对于后来我们的相处就越不利。

2017年底，我和前男友也分手了。花了几个月从失恋的阴影中走出来后，我开始和柏豪单独吃饭、逛街，并在去年8月份确定了恋爱关系。

刚开始和柏豪约会那会，我心里就一直有些小期待。因为以前听柏豪说过那么多和前女友的事，我理所当然地以为，和他恋爱后，我也能享受到他前女友的那些待遇。可是后来我发现，这种想法实在大错特错。

记得柏豪说过，他以前追求前女友时，每个星期都会手写一封800字以上的情书。我当时的反应是，这都什么年代了，居然还有人手写情书？但是当我和他关系越走越近后，我的想法发生了改变，心想他会不会也手写情书给我呢？

一直到我们确定恋爱关系，我都没收到过他手写情书。更准确地说，他压根没给我写过情书。所以我成为他女朋友后的第一件事，就是“质问”他为什么“偷懒”。他说因为和我太熟了，觉得写情书太矫情，所以没写。我不接受这种解释，向他撒娇讨要情书，他当时答应我，等时机合适的时候会补给我。可是后来再提这事，他总是说时机还不合适，一推再推便没了下文。

其实这个时候，我心里就已经有点疙瘩。凭什么他前女友当初每星期能收到一封手写情书，我主动开口讨要了还讨不到？

讲述您的故事
倾听您的心声

记者电话：
13886544991

男友嘴里说“最爱的是你”，平时相处却让女友感觉平平，这样的恋爱无疑会让人很累。安悦面对的问题就是这样，一方面男友觉得自己该做的都做了，不知道还能怎么证明这份爱；另一方面，她总觉得男友对自己还少了一点什么。她说，这一切的根源，也许就是因为男友爱她没有爱前女友多。



倾诉:安悦
性别:女
年龄:26岁
学历:大专
职业:职员
采写:记者郭蓉
时间:3月23日

B 我们像站在墙的两侧

基本上从我和柏豪恋爱起，我就常常向他抱怨，他爱我没有爱前女友那么多。当然，在那个阶段，我都是以撒娇和开玩笑的方式表达不满，直到后来发现一些新的“证据”。

今年元旦期间，我和柏豪进行了一次短线游。回程时他因为太累在火车上睡着了，手机放在我这里充电。我闲着没事，便打开他的手机淘宝，查看他替我买的一样东西到哪了。出于女人的“八卦”心理，我又翻看了一下他以前买过些什么东西，结果发现在2015、2016这两年他给前女友买东西的购物记录。

从购物记录上看，那两年里，柏豪隔三岔五便会给前女友买一次东西。所买的物品从手套、围巾，到蜂蜜、水杯，再到唇膏、数据线、充话费等。虽然这些东西都不贵，远远比不上柏豪给我买东西的价格，但是几乎涵盖了一个生活中的方方面面。我看着看着，眼泪就忍不住流了下来。因为购物记录反映的，是柏豪对前女友无微不至的关心，延伸到了一个人所能想到的所有角落。而我，在他心里好像从来没有这么重要。

不说别的，就说那次旅行的过

程中，我们赶火车时，他背着旅行背包一边跑一边回头催我快点，却没想到帮我把沉重的行李箱接过。旅行时他只要自己不渴、不饿，就会觉得我也不渴、不饿，从来没有主动问一声“需不需要去给你买水”、“需要找个地方吃点东西吗”。

原本我觉得，我不应该对柏豪要求太多，因为作为一个独立的女性我应该学会照顾自己。可是和他为前女友所做的比起来，我得到的难道不是少得可怜吗？

这次旅行结束后，我和柏豪的争吵变得多起来。每次一吵，他就会变得很沉默。我问他，是不是还惦记着前女友？他说没有，他最爱的人就是我。可是当我问他，怎么能证明他最爱的是我，他又说不出个所以然来。每当他被我问得无法可说时，他便会丢下一句话，“你说什么就是什么吧”。

我告诉他，心里到底是怎么想的，要坦白说出来，我们才能进行有效的沟通，有些话说清楚就没事了。可是他总说，他不知道该说什么。

在我的感觉中，我和他就像站在一堵墙的两侧，我想进去，他却顶着门不让。在这种无解的状态下，我们吵吵闹闹关系越来越紧张。

C

有种深情我望而不得

我其实是很爱柏豪，不想和他越闹越僵的。为了摆脱“前任魔咒”，我试着忘掉过去他为前女友做过什么，努力和他创造一些不一样的经历。

我想到的其中一个点子，就是“早安电话”。我和他约定，每天早上他要给我打个电话问一声早安，因为这是他以前没有对前女友做过的。如果他能做到，我至少能安慰自己，我在他心里还是有特殊地位的。

可是柏豪只坚持了几天就嫌麻烦，尤其是头一天睡晚了、第二天早上起来情绪不太好时，说话的语气不但不像问候，反而像是找人吵架。于是我退而求其次，让他不用每次都打电话，发个信息说声早安也行。但他经常忘记，过了半个月后就再也没有这样做过。

前些天，我们再次因为一件小事吵起架。我很生气地说，你过了这么久还清楚地记得前女友喜欢什么、不喜欢什么，为什么对我不能上点心？他说他一直都对我很上心，没觉得自己有什么做得不好的地方。于是当场问他，我最喜欢吃的是什么，他想了想说小龙虾。我差一点被他气笑，因为这明明是他前女友喜欢吃的东西。

以前我们还没恋爱时，柏豪曾经说过他每年夏天吃小龙虾都快吃吐了，但是因为前女友喜欢吃，他没办法，只能装出很喜欢的样子陪前女友吃个够。我不止一次对他说，我对小龙虾的兴趣也一般，相比之下最喜欢的是秋季的清蒸螃蟹。到头来，他完全没记住，反而表现得很委屈，说恋爱才这么点时间，他哪里记得住那么多。

种种的反差，让我越发无法解开心结。最终他向我提出了分手，说我总是在计较他的过去，说他不管怎么样都无法让我满意。我说我并不是要计较他的过去，而是觉得他对我不够用心。他说，你爱怎么想就怎么想。

目前我们处于半分手状态，彼此都放不下，见了面却又忍不住要吵架。我不知道该怎么解决这个矛盾，因为我觉得主要的问题在于他，而不是我，不是我自身能控制和调整的。我常常想，是不是因为柏豪在前一段感情时太投入、付出太多，所以变得麻木了，现在疲于像以前那样爱了？如果真是这样，而我要和他一直走下去的话，是不是就要无奈地接受这样一个事实：这辈子，我将永远得不到他曾给过别人的那种深情？

(文中人物为化名)

记者手记

爱情无法比较

“TA爱前任，是不是比我爱得多”，无疑是恋爱中最常出现“送命题”之一。当恋爱中的一方一旦心里有了这种比较的想法，矛盾的种子便已埋下。首先需要说明的是，这种比较属于典型的杞人忧天，其次，这种比较本身是毫无意义的。

就像同样的食材在不同的厨师

手里，做出来的口味也不一样。同样的人，和不同的人恋爱时，所产生的化学反应也是不一样的。如果一个人在和不同人恋爱时，前后两次恋爱的表现如出一辙，那才是被爱者真正的悲哀。因为这会让人怀疑，这段感情难道只是上一段感情的延续？

此外，一个人在不同的阶段，对于爱情的感悟也会有所不同。与其总是比较对方和上一段感情中的表现有何不同，不如把注意力放到眼前，感受对方是否用了真心。因为不管对方曾经多爱以前的那一个，现在陪在对方身边的人不是那个TA，而是你。